



Ваш надійний помічник

Дитячий масажист - реабілітолог, 10000 грн. + %

📍 Запоріжжя, 🕒 16 лютого 2024

Компанія: [Soling. агентство](https://jobs.ua/company/id/220896) (https://jobs.ua/company/id/220896) (Всі вакансії)

Рубрики: [Медицина. Фармацевтика](#)

Побажання до співробітника

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років
Графік роботи: плаваючий графік роботи

Опис вакансії

«Грефі», Центр здоров'я та реабілітації запрошує до співпраці:

Дитячого масажиста - реабілітолога, що має, спеціальні знання та успішний практичний досвід не менше 3 років.

Кого ми шукаємо:

В першу чергу, професіонала та фаната свого діла.

Фахівця, який володіє ефективними та безпечними методиками реабілітації, відновлення та оздоровлення ОРА та інших систем організму за допомогою різних технік масажу та лікувально-відновлюваної фізкультури.

Має відповідну освіту та курси підвищення кваліфікації.

Який має досвід роботи з немовлятами від 1 місяця, дітьми та підлітками.

Дуже важливо, щоб фахівець мав навички комунікації, взаємодії з дітьми та їх батьками. Вмів знаходити підхід, утримувати, ставати для них «своїм» фахівцем.

Так само важливими є моральні якості: дисциплінованість і відповідальність, уміння працювати не тільки самому, а й у команді. Щоб інтереси пацієнта та компанії були на першому місці.

Бажання розвивати нові напрямки, реалізовувати власні ідеї вітається та підтримується з нашого боку.

Також вітаються додаткові знання та навички в галузі реабілітації, здоров'я та профілактики.

Розглянемо кандидатуру ВПО.

Що пропонуємо ми:

Приміщення та місце роботи.

Маркетингова підтримка. Просування спеціаліста на наших ресурсах. Його методики, його імені.

Гнучкий графік роботи, який встановлює сам спеціаліст за погодженням з нами, відповідно до потреб клієнтів.

Фінансова безпека та комфортні умови праці.

Адміністрування — ведення записів, перенесення прийомів, облік та контроль, фінансове супроводження, то що.

Умови оплати:

Відрядна (% від каси) плюс заохочення.

За клієнтів, приведених безпосередньо фахівцем, підвищений %.

Оплата щотижнева.

Резюме не розглядаємо! Лише телефонний дзвінок.

Контактна інформація

Телефон: +38 (099) 063-45-43

Контактна особа: ВадимАнатолійович

Сайт: <http://www.grefi.com.ua/>

Адреса: Запоріжжя, вул. сержанта Медведєва,
12